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Egzamin: Egzamin maturalny

Przedmiot: Jezyk angielski

Poziom: Poziom podstawowy

Wymagania egzaminacyjne 2023 i 2024:
https://link.operon.pl/uk, szczegétowe zasady oceniania zadan i wypowiedzi pisemnej: CKE, https://
link.operon.pl/ul (dostep: 12.09.2023).

Zasady oceniania zadan zamknietych oraz zadan otwartych krotkiej odpowiedzi
1 pkt — odpowiedZ poprawna
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi

Rozumienie ze stuchu

Zadanie 1.

. . ) . ) Poprawna
Zadanie Wymagania ogolne Wymagania szczegolowe odpowiedz
1.1. I1. Rozumienie wypowiedzi. I11.5) Zdajacy znajduje w wypowie- T
" 12, | Zdajgcy rozumie wypowiedzi ustne | dzi okre§lone informacje. F
13 o umiarkowanym stopniu zlozonosci, F
wypowiadane w naturalnym tempie,
1.4. w standardowej odmianie jezyka |...]. T
1.5. F
Zadanie 2.
Zadanie Wymagania ogolne Wymagania szczegolowe Poprawna
odpowiedz
2.1. I1. Rozumienie wypowiedzi. 11.3) Zdajacy okrela intencje C
Zdajgcy rozumie wypowiedzi ustne nadawcy/autora wypowiedzi.
2.2.  |oumiarkowanym stopniu zlozonosci, | 11.4) Zdajacy okresla kontekst wy- F
wypowiadane w naturalnym tempie, powiedzi.
23, | wstandardowej odmianie jezyka |...]. 11.3) Zdajacy okresla intencie E
nadawcy/autora wypowiedzi.
2.4. 11.7) Zdajacy wyciaga wnioski z in- D
formacji zawartych w wypowiedzi.
2.5. 11.3) Zdajacy okre§la intencje A
nadawcy/autora wypowiedzi.
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Zadanie 3.
Zadanie Wymagania ogolne Wymagania szczegolowe Poprawna
odpowiedz
3.1. I1. Rozumienie wypowiedzi. I11.2) Zdajacy okredla intencje nadawcy/ C
Zdajqcy rozumie wypowiedzi autora tekstu.
3.2. ustne o umiarkowanym stopniu | I1.5) Zdajacy znajduje w wypowiedzi A
zlozonosci, wypowiadane w na- | okre§lone informacije.
3.3. |turalnymtempie, w standardo- |11 7y Zdajacy wycigga wnioski wynikaja- C
wej odmianie jezyka [...] ce z informacji zawartych w tekscie.
34. I11.5) Zdajacy znajduje w wypowiedzi B
okreSlone informacje.
3.5. I1.5) Zdajacy znajduje w wypowiedzi A
okreSlone informacje.
Rozumienie tekstow pisanych
Zadanie 4.
Zadanie Wymagania ogdlne Wymagania szczegélowe Popra\:vna
odpowiedz
4.1. I1. Rozumienie wypowiedzi. I11.1) Zdajacy okresla gtéwna mysl C
4. Zdajqcy rozumie [...] wypowiedzi [-..] fragmentu tekstu. E
13, pisemne o umiarkowanym stopniu B
zlozonosci |...].
4.4, F
Zadanie 5.
Zadanie | Wymagania ogolne Wymagania szczegolowe Poprawna
odpowiedz
5.1. II. Rozumienie I11.2) Zdajacy okresla intencje nadawcy/auto- D
wypowiedzi. ra tekstu.
5.2. | Zdajacy rozumie [.. ] I11.1) Zdajacy okresla giowna mys] tekstu. C
wypowiedzi pisemne
5.3. | oumiarkowanym stopniu | 1] 2) Zdajacy okresla intencje nadawcy/auto- B
ztozonosci [...]. ra tekstu.
Zadanie Wymagania ogodlne Wymagania szczegolowe
5.4. I1I. Rozumienie wypowiedzi. VIIL.2) Zda- |111.4) Zdaja-
Zdajgcy rozumie [...] wypowiedzi pisemne o umiarkowa- | jacy przeka- | cy znajduje
55 nym stopniu zlozonosci |...]. zuje w jezyku | w tekScie
V. Przetwarzanie wypowiedzi. polskim [...] | okreS§lone in-
Zdajqcy zmienia forme |...] przekazu pisemnego |...]. informacje formacje.
5.6. I. Znajomo$¢ Srodkow jezykowych. sformutowane
Zdajqcy postuguje sie dos¢ bogatym zasobem srodkow W tym jezy-
57 jgzy}llc)oEvyih (leksykalnych, gramatycznych, ortograficz- ku obcym.
nych) [...].
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Uszczegolowienia do zadania 5.

Zasady oceniania

1 pkt — poprawna odpowiedz
Zad. Odpowiedz oczekiwana Przyklady odpowiedzi akceptowalnych
54. recepcjonistka recepcjonistka w salonie fryzjerskim
5.5. mojej szkole szkole
5.6. opiekun starszej osoby opiekun starszego pana
5.7. maja w tym doswiadczenie maja jakie§ doswiadczenie
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak odpowiedzi
Zad. Przyklady odpowiedzi niepoprawnych Uzasadnienie
5.4. fryzjerka odpowiedzZ niezgodna z tekstem
na recepcji odpowiedz nie pasuje do otoczenia luki
5.5. sali gimnastycznej odpowiedz niezgodna z tekstem
przyszly piatek odpowiedz nielogiczna
5.6. opiekun odpowiedzZ nieprecyzyjna
kto$ do sprzatania odpowiedzZ nieprecyzyjna
5.7. moga pracowaé w weekendy odpowiedzZ niezgodna z tekstem
chca poznaé nowych przyjaciol odpowiedzZ niezgodna z tekstem
Zadanie 6.
Zadanie Wymagania ogdlne Wymagania szczegolowe Pop rav.vna,
odpowiedz
6.1. I1. Rozumienie wypowiedzi. I11.4) Zdajacy znajduje w tekscie A
Zdajgcy rozumie |...] wypowiedzi okreslone informacje.
6.2. pisemne o umiarkowanym stopniu I11.4) Zdajacy znajduje w tekscie D
zlozonosci [...]. okreSlone informacje.
6.3. I11.4) Zdajacy znajduje w tekscie C
okreSlone informacje.
6.4. I11.4) Zdajacy znajduje w tekScie C
okreslone informacje.
6.5. I11.1) Zdajacy okresla gtéwna B
mysl tekstu.
Zadanie 7.
Zadanie Wymagania ogdlne Wymagania szczegélowe Popra‘.avnzt
odpowiedz
7.1. I1. Rozumienie wypowiedzi. I11.5) Zdajacy rozpoznaje zwiazki E
72. Zdajgcy rozumie |[...] wypowiedzi miedzy poszczegdlnymi czeScia- D
73, pisemne o umiarkowanym stopniu mi tekstu. B
zlozonosci |...].
7.4. A
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Znajomos$¢ Srodkow jezykowych

Zadanie 8.
Zadanie Wymagania ogdlne Wymagania szczegélowe Poprawna
ymas g ymas 8 odpowiedz
8.1. I. Znajomos¢ srodkow jezykowych. | I. Zdajacy postuguje sie¢ w miare B
Zdajgcy postuguje sie w miare roz- rozwini¢tym zasobem Srodkow
8.2. winigtym zasobem srodkow jezyko- | jezykowych (leksykalnych, grama- C
3.3 wych (leksykalnych, gramatycznych, | tycznych, ortograficznych) [...]. C
ortograficznych) [...].
Zadanie 9.
Zadanie Wymagania ogdlne Wymagania szczegolowe Poprawna
ymag 5 ymag 8 odpowied7
9.1. I. Znajomo§¢ Srodkow jezykowych. | 1. Zdajacy postuguje si¢ w miare B
9.2. Zdajqcy postuguje si¢ w miare roz- rozwini¢tym zasobem Srodkow C
03 winiegtym zasobem srodkow jezyko- | jezykowych (leksykalnych, grama- A
= wych (leksykalnych, gramatycznych, | tycznych, ortograficznych) [...].
9.4. ortograficznych) |...]. B
Zadanie 10.
Zadanie Wymagania ogolne Wymagania szczegélowe | Poprawna odpowiedz
10.1. I. Znajomos$¢ Srodkow jezyko- I. Zdajacy postuguje si¢ families
wych. W miar¢ rozwinigtym zaso-
10.2. Zdajqcy postuguje sie w miare bem Srodkow jezykowych comfortable
rozwinietym zasobem srodkow (leksykalnych, gramatycz-
10.3. |Jjezykowych (leksykalnych, grama- | nych, ortograficznych) [...]. fully
tycznych, ortograficznych) |...].
Zadanie 11.
Zadanie Wymagania ogodlne Wymagania szczegélowe | Poprawna odpowiedz
11.1. I. Znajomo$¢ §rodkow jezyko- 1. Zdajacy postuguje si¢ has not eaten meat
wych. W miar¢ rozwini¢tym zaso-
11.2. | Zdajgcy postuguje si¢ w miare bem Srodkow jezykowych less healthy than
rozwinietym zasobem srodkow (leksykalnych, gramatycz-
11.3.  |Jjezykowych (leksykalnych, grama- | nych, ortograficznych) [...]. | will be baked by
tycznych, ortograficznych) |...].
Zadanie 12.

Szczeg6lowe kryteria oceniania wypowiedzi pisemnej znajduja si¢ na stronie CKE, https://link.operon.

pl/ul.








